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Úvodní slovo
S radostí Vás vítáme u dalšího vydání zpravodaje našeho Domova, ve kterém se s Vámi
podělíme o naše nové společné zážitky.

Tyto tři měsíce nám opět utekly jako voda. Je to také tím, že to byly měsíce plné emocí a
velké radosti. Jistě jste se pozastavili nad tím, jaké emoce máme na mysli.. V našem
Domově proběhla oslava pálení čarodějnic, která byla plná veselí, zpěvu a tance. Dále si
společně vzpomeňme na to, jak nervózní jsme všichni byli, když jsme u televizních
obrazovek, rádia nebo snad i přímo na stadionu, fandili českému národnímu týmu na MS
v hokeji. Tyto zápasy jsme sledovali i v našem domově plni napětí a očekávání jak bude
zápas pokračovat v dalších sekundách. Den po zlatém finále jsme společně s našimi
klienty oslavovali úspěch našich zlatých hochů. To ale není vše z našich sportovních
zážitků. Dostalo se nám milého pozvání na zápas juniorek týmu SK Joudrs Praha, kde nás
mile přivítali. Pro naše klienty i personál připravili zábavný doprovodný program, provedli
nás pravidly hry a připravili pro nás také grilovačku, orosené pivo nebo chutnou limonádu
a poté jsme si užili skvělý softballový zápas. Samozřejmě i dámy a pánové, které sporty
tolik nebavily, měli své vyžití. Díky teplejšímu počasí jsme se opět mohli pustit do péče o
naši terasu. Společně jsme zasadili krásné květiny, které nám teď terasu zdobí a dělají
nám radost. Samozřejmě jsme strávili společný čas i v naší kuchyňce, kde jsme pekli
samé dobroty. Další emotivní zážitek bylo setkání s dětmi z MŠ, které nás pravidelně
navštěvovaly. Z malých veselých drobečků už jsou totiž velcí předškoláci, kteří se s námi
před prázdninami přišli rozloučit. Setkání to bylo velmi silné. Na jednu stranu nám bylo
trochu líto, že tyto malé známé tvářičky už tak často neuvidíme, ale na druhou stranu
převládala naše radost z nadšení dětí plných očekávání, co je čeká nového ve škole.
Školní rok jsme zakončili uspořádáním grilovačky pro naše klienty a jejich rodiny. Na
tomto grilování jsme se znovu setkali s paní Jitkou Chaloupkovou z Joudrs, která nám
pomohla tuto akci zrealizovat a za to jí chceme znovu velmi poděkovat. Společně jsme
jedli, tančili, zpívali a hlavně se smáli. Taktéž se nám povedlo navázat další úžasnou
spolupráci s členkou Dejvického divadla paní Janou Holcovou a s její dcerou Emou
Holcovou, které pravidelně chodí předčítat našim klientům. Tyto ženy, které překypují
talentem, jsou zároveň energické a velmi zábavné. Jsme touto spoluprací opravdu
potěšeni.

Děkujeme Vám za vaši trvalou přízeň. Už teď se velmi těšíme, až se s Vámi budeme moci
podělit o další aktuality z  Jasmínu.
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Příprava naší terasy
Teplé dny pomalu ale jistě přicházejí a tak jsme s klienty ALZHEIMER HOME Jasmín začali s
přípravou naší terasy.  Mrazy daly našim květinám zabrat.  Společně jsme ale
záhony pročistili a připravili jsme je na další sázení.  Už se těšíme, co krásného nám
letos vyroste. 
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Trochu jiné „Navlékej, nečekej!“
Tak trochu po svém jsme si s klienty ALZHEIMER HOME Jasmín zahráli hru „Navlékej,
nečekej!“  S našimi podomácku vyrobenými kartičkami si klienti během navlékání
korálků procvičili nejen jemnou motoriku ale také paměť. 
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Venkovní individuální aktivity
Při krásném počasí jsme pojali individuální aktivity trochu jinak.  S klienty ALZHEIMER
HOME Jasmín jsme vyrazili ven, kde jsme se naši klienti při krásném počasí mohli krásně
rozpovídat o tom, jak rádi obstarávali svoji zahradu,  užívali teplé dny s přáteli u vody
nebo jak podnikali dlouhé procházky se svými čtyřnohými mazlíčky. 
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Tvoříme dárečky pro děti z MŠ
Dnes jsme se vrhli do tvoření rozkošných dárečků pro naše malé kamarády ze školky. 
Děti nám často dělají radost nejen jejich návštěvou ale také tím, že nám často nosí
krásné výrobky, které nám zdobí aktivizační místnosti a nástěnky.  Při pohledu na tyto
krásné výrobky si vždy vzpomeneme na tyto veselé návštěvy.  Proto jsme se rozhodli
vytvořit tyto roztomilé pejsky, aby i děti ve svých třídách měli veselou připomínku na ta
naše krásná setkání. 
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Zooterapie v našem domově
Na klienty domova ALZHEIMER HOME Jasmín se přijel podívat pořádný zvěřinec.  No a
když říkáme pořádný, tak to myslíme opravdu vážně.  Na včerejší zooterapii nás
navštívil králík, slepičky s kohoutkem, krásná číča a také psí fešandy Kleopatra a Safira. 

 Kupodivu veliký obdiv sklidily právě slepičky.  Což naprosto chápeme, protože jak
často se člověku povede si pomazlit slepici nebo kohouta? 
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Čarodějnice v Jasmínu
Klienty domova ALZHEIMERHOME Jasmín navštívily letos čarodějnice o něco dříve. 
Kouzelné odpoledne ve stylu oslav pálení čarodějnic spojené s oslavou narozenin našich
klientů se náramně vydařilo. Za společnosti dvou čarodějnic a našeho skvělého
harmonikáře pana Radka Anděla si naši klienti zatančili, pochutnali si na chutném
občerstvení a také si společně s námi hlasitě zazpívali!  Všem našim oslavencům
přejeme všechno nejlepší k jejich narozeninám a hlavně zdravíčko. 
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Sázení květin na terase
S klienty domova ALZHEIMER HOME Jasmín jsme se dnes vrhli na terasu, abychom si
zasadili nové květiny.  Neodradilo nás ani dnešní lehce zamračené počasí. Každý jsme
se nějak zapojili.  Někdo sázel, někdo dosypával hlínu, jiný nám připravoval truhlíky a
někdo byl jako kontrolor kvality.  Po této společné práci bude naše terasa již brzy opět
zářit všemi krásnými barvami. 
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Míčové hry
V domově ALZHEIMER HOME Jasmín jsme si opět zahráli míčové hry.  Během této aktivity
se ukázal skrytý talent našich klientů. Někdo hrál házenou, druhý volejbal a další zase
basketbal nebo byl nejlepší ve vybíjené.  O tom, že každý z našich klientů má v
některém z vyjmenovaných sportů svůj um jsme se sami přesvědčili.  Zároveň jsme míč
využili také k seznamovací hře. Díky této zábavné metodě jsme se lépe poznali a navázali
jsme mezi klienty další přátelské vazby. 
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Mezinárodní den sester
Dne 12.5. se slavil Mezinárodní den sester. Tento den můžeme oslavovat tyto anděly bez
křídel.  Za náš celý tým bychom tímto příspěvkem chtěli ze srdce poděkovat našemu
vedení, kteří si na nás vzpomněli a sladkou pozorností nám dali najevo, že si nás váží. 
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Procházka s klienty našeho
domova
S klienty domova ALZHEIMER HOME Jasmín jsme se rozhodli pořádně načerpat energii ze
sluníčka.  Téměř celý den jsme strávili venku s našimi klienty aby si mohli užít tak krásný
den na čerstvém vzduchu.  To naši klienti velice ocenili a užívali si tento příjemný den.
Během procházky jsme si povídali o vaření  a různých zákuscích  tak dlouho, až jsme
zpět do našeho domova přišli úplně vyhladovělí. To jsme si tedy tím povídáním udělali
pěkné chutě.. 
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Hudební doprovod u našeho
sladkého pečení
Pečení klientek domova ALZHEIMER HOME Jasmín nám velmi zpříjemnil kolega Zdeněk
svým hudebním doprovodem.  Díky jeho hře na kytaru a zpěvu lidových a trampských
písní bylo naše pečení zase o něco veselejší a práce šla našim šikovným klientkám
mnohem lépe od ruky.  Když bylo vše hotovo a koláč už se pekl, přesunuli jsme se na
vedlejší gauče, abychom si společně se Zdeňkem zazpívali a nechali si od něj zahrát
nějakou tu naši oblíbenou píseň. 
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Dámský klub v Jasmínu
Už několikrát jsme Vám ukázali, že v domově ALZHEIMER HOME Jasmín probíhá pánský
klub. Samozřejmě myslíme i na dámy a dámský klub také probíhá.  Zde máme pár
fotografií z našeho posledního dámského setkání. Toto posezení si vždy zpříjemníme
něčím sladkým na zub a také nějakým chutným pitím.  Dáme si trochu sladkého a
můžeme si popovídat o tom všem, co pánové slyšet nemají nebo nechtějí. 
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Fandíme softballu, fandíme
Joudrs!
Klienti domova ALZHEIMER HOME Jasmín si užili skvělé páteční odpoledne.  Dostali jsme
možnost se podívat na softballový zápas. Hráčky Joudrs nás uvedly do pravidel softballu,
ukázaly nám vybavení, které k tomuto sportu používají, provedly nás po celém areálu
hřiště a také obdarovaly naše klienty krásným přívěškem s motivem pálky a softballového
míčku.  Chceme z celého srdce poděkovat SK Joudrs Praha za pozvání na tuto skvělou
akci, za uspořádání výborné grilovačky a také za to, jakým způsobem se nejen našim
klientům, ale i nám věnovaly.  Díky spolupráci s Vámi jsme mohli pro naše klienty udělat
něco nádherného. Na tvářích našich klientů jsme mohli vidět krásné úsměvy i slzy radosti.
Protože to, co je pro někoho samozřejmé, může pro druhého znamenat tolik, až to není
možné slovy vyjádřit.  Znovu Vám posíláme veliký dík za nás i naše klienty a už teď se
velice těšíme na naše další setkání. Do toho, Joudrs! 
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Loučení s předškoláky
S klienty domova ALZHEIMER HOME Jasmín se přišly rozloučit děti z nedaleké školky, které
nás navštěvovaly.  Toto ale nebylo klasickým loučením před prázdninami. Tyto děti už
budou od září školáci.  Naši klienti jim proto popřáli mnoho úspěchů do školních let a
děti se s námi krásně rozloučily.  No a v září už se těšíme na další partu uličníků! 
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Květnová narozeninová oslava v
Jasmínu
Naši oslavenci si dnes užili skvělou květnovou oslavu. Oslavili jsme i několik krásných
kulatých narozenin.  Hudební doprovod nám dělal opět náš skvělý harmonikář Radek
Anděl a tentokrát se k němu zpěvem přidal i náš kolega Zdeněk. Pánové nám tak svým
společným vystoupením zajistili vážně zábavné odpoledne, protože to spolu pořádně
rozjeli!  Zkrátka u nás zase bylo pěkně veselo!  Ještě jednou přejeme našim
oslavencům všechno nejlepší k narozeninám. 
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Smažení bramboráků
S klienty ALZHEIMER HOME Jasmín jsme měli chuť na něco slaného a s čím není tolik práce.

 Proto jsme si udělali bramboráky, které v nás vyvolávají vzpomínky na dětství.  Naši
klienti si během přípravy povídali o tom, jakou přílohu k bramborákům mají nejradši. 
Všichni jsme byli spokojeni s výsledkem. 
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Zooterapie s THERAPY 4U
Trochu exotiky do našeho domova ALZHEIMER HOME Jasmín přivezla THERAPY 4U. 
Během této zooterapie jsme mohli pomazlit Mainskou mývalí kočku Oriona , papouška
kakadu Bellu , a také se podívat na exotické žáby  a rozkošné želvy.  Na tomto
setkání jsme se zase dozvěděli něco nového o těchto krásných zvířatech. 

Informační čtvrtletník ALZHEIMER HOME 19



duben 2024 - červen 2024

Grilovačka v Jasmínu
V našem domově ALZHEIMER HOME Jasmín jsme si užili zase další skvělé odpoledne. 
Chutné občerstvení z grilu , zábavná živá hudba  a hlavně výborná společnost .
Takové bylo naše grilování. Společně s našimi klienty a jejich rodinami jsme si takové
příjemné přátelské setkání opravdu vychvalovali.  Bylo skvělé vidět naše klienty tak
dobře naladěné ve společnosti jejich blízkých.  Děkujeme všem zúčastněným a těšíme
se na další společnou akci. 
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Posezení na terase
Za krásného teplého počasí jsou klienti domova ALZHEIMER HOME Jasmín velmi rádi za
naši krásnou terasu.  Příjemné posezení s kávičkou  a kdo chce, ten se s námi může
postarat o naše květiny , které nám tu terasu dělají svými barvami mnohem veselejší.
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Každý měsíc slavíme narozeniny
všech klientů

Kdo slavil narozeniny v duben?

Zdeněk 89 let, Miroslava 75 let, Eva 80 let, Miroslav 81 let, Helena 89 let, Věra 82 let,

Zdeňka 88 let, Miluška 90 let, Václav 81 let, Karel 87 let, Lidmila 87 let

Kdo slavil narozeniny v květen?

Ludmila 93 let, Dagmar 90 let, Sylva 89 let, Magdaléna 76 let, Josef 95 let, Květuše 82 let,

Jana 88 let, Jarmila 91 let, Maria 79 let, Vladislav 78 let, Jana 75 let, Božena 90 let, Mária

90 let,

Kdo slavil narozeniny v červen?

Miloš 87 let, Alena 73 let, Jana 84 let, Soňa 92 let, Květoslava 83 let, Jan 81 let, Zdeněk 86

let, Hana 78 let, Růžena 79 let, Libuše 94 let, Stella 94 let, Vlastimil 70 let, Václav 68 let,

Milena 99 let, Dušan 76 let, Kristina 81 let, Jarmila 92 let, František 77 let, Marie 81 let,
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Poslání služby

Domov se zvláštním režimem poskytuje komplexní a individuálně zaměřené, celoroční
pobytové služby osobám s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence, které již
nemohou zůstat ve svém vlastním domácím prostředí.

Služba pro své klienty zajišťuje podporu, pomoc, péči ve všech oblastech života klienta,
které klient není schopen zvládnout samostatně. Nabízí klientům možnost společenských
kontaktů, poskytuje podporu při rozhodování, naplňování přání a vůle klienta s ohledem
na jeho možnosti a schopnosti.

Cíle

Rozvíjet nebo alespoň zachovat stávající soběstačnost klienta a snaha udržet co
nejdéle jeho schopnosti a dovednosti, které vedou k zachování kvalit jeho života.

Zajistit klientovi bezpečné prostředí.

Zabezpečit kvalitní a dostupnou zdravotní péči odpovídající zdravotnímu stavu klienta.

Vytvořit kvalitní podmínky pro bydlení klienta včetně podpory dobré atmosféry a
pohody.

Rozvíjet sociální kontakty, podporovat přirozené vztahy s rodinou, přáteli.

Přiblížit způsob života klienta co nejvíce k životnímu standardu věkově srovnatelné
populace, žijící mimo Domov.

Zásady

Dodržování a respektování práv klienta, jeho svobodné volby, zachování lidské
důstojnosti, dodržování lidských práv a svobod.

Individualizace služby, princip profesionality.

Cílová skupina

Osoby s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence od 40 let věku, které mají
snížené schopnosti svou nepříznivou sociální situaci zvládat a řešit a potřebují
pravidelnou pomoc druhé osoby.
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Lenka Kellerová DiS.
Ředitelka zařízení ALZHEIMER HOME a
ředitelka zařízení SENIOR HOME

Renata Navrátilová
Vrchní sestra

Bc. Kateřina Vinická, DiS.
Sociální pracovnice

Sabina Urbanová
Vedoucí sociální péče

ALZHEIMER HOME Jasmín

Řešovská 852/10
181 00 Praha 8
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+420 720 986 492
lenka.kellerova@alzheimerhome.cz

+420 722 961 306
renata.navratilova@alzheimerhome.cz

+420 601 699 298
katerina.vinicka@alzheimerhome.cz

+420 722 062 505
sabina.urbanova@alzheimerhome.cz

tel:+420 720 986 492
mailto:lenka.kellerova@alzheimerhome.cz
tel:+420 722 961 306
mailto:renata.navratilova@alzheimerhome.cz
tel:+420 601 699 298
mailto:katerina.vinicka@alzheimerhome.cz
tel:+420 722 062 505
mailto:sabina.urbanova@alzheimerhome.cz

